Приложение 1

Табель

	№ пп
	Задание
	Баллы
	Рефлексия

	1.
	Устная работа
	
	

	
	Домашнее задание
	
	

	 2.
	Теорема 1.


	
	

 0

	
	Теорема 2.
	
	

 0

	
	Теорема 3.
	
	

 0

	
	Теорема 4.
	
	


0
0

	3.
	Выполнение упражнений
	
	

	
	Итог
	
	


Приложение 2
Задания для отделов

I отдел – арифметический 

Задание 1.

Сравните числа :

а)5,1 и 2,5;   2,5 и 5,1;
                              б)   – 3 и 2;       2 и  – 3;

                              в)    1,05 и 1,005;  1,005 и 1,05.

Вывод:

Если а>в, то   в    а.

Если а<в, то    в   а.







Задание 2.

Сравните числа:




а) 2,3 и 7,6; 7,6 и 8,7; 2,3 и 8,7;



б)  – 1,5 и  – 1,25;    – 1,25 и  – 1;  – 1,5 и  – 1;



в)  – 0,7 и 2; 2 и 2,1;  – 0,7 и 2,1.
Вывод:

Если а<в и в<с, то а    с.







Задание 3.

Сравните :




а) 2,3 и 3,6; 2,3+2 и 3,6+2;




б) 1,6 и 2,07; 1,6 – 11 и 2,07 – 11




в)  – 4 и  – 3;  – 4 + ½ и  – 3 + ½.
Вывод:

Если а<в, то а+с   в+с.







Задание 4.

Сравните:




а) 11,1 и 12,1; 11,1 3 и 12,1 3;




б) 0,7 и 1; 0,7 1,1  и 1 1,1;




в) 0,01 и 0,001; 0,01  10 и 0,001 10.

Вывод:

Если а<в и с>0, то ав   вс.

Сравните:




А) 11,1 и 12,1; 11,1 ( – 3) и 12,1 ( – 3);




Б) 0,7 и 1; 0,7 ( – 1,1) и 1 ( – 1,1);




В) 0,01 и 0,001; 0,01 ( – 10) и 0,001 ( – 10).

Вывод:

Если а<в и с<0, то ав   вс.
II отдел – геометрический
Задание 1.

Если а правее в, то   в  …  а (если а >в, то в…а).



в
а
Задание 2.

Если а левее в и в левее с, то а  …  с.

а

в
с


Задание 3.

Если а левее в и с – любое число, то а+с  …в+с.

          а+с

в+с

а
в


Задание 4.

Если а левее в и с – положительное число, то

ас   …  вс.




ас
вс

а
в
Используя рисунок, заполните пропуски так, чтобы получились верные утверждения.

Так как 2<3, то 2  100  …  3  100.

Так как 2<3, то 2  0,01  …  3  0,01.
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200                                                        300





                  0                0,02        0,03
IV отдел –  практический

Задание 1.

Если  а тяжелее  в, то в  легче  а (если а>в, то в<а)



Задание 2.
Если  а легче  в  и  в легче с,  то  а …  с.



?

?

Задание 3.
 Если  а легче  в  и  с – любое число, то а+с …  в+с.





Задание 4.
Если  а легче  в   и  с – положительное число, то ас …  вс.
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